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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OAHI'TEY I'TA TOYX MAOGHTEX

1. Ta Bépata kot otig 3 téEerg Tov Nvuvaciov ywpilovrar oe dVo kKatnyopies. Zta Oépata g
Bempiog mov eivar dvo (2) kot ota Bépata aoknoewv ov eivar tpia (3).

2. Amo ta d6vo (2) Béparta g Bempiog ot padntég anravtovy pévo oo Eva kot omd ta Tpia (3)
Oépnota Tov acknoe®wv povo ota 6vo.

3. O dwbéoyog ypdvog e€étaong eivor VO MPEC.

4. Ta 3 Bépata mov GuVOAKE TPEMEL Vo amavTGovV ot pontég eivan Babpoloykd

1G0dVVOLLOL.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIEMA 1

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No GUUTANPAOGCETE TIG EMOUEVES TAVTOTNTEG:
0. (a+p )2 e,
B. (a-p )2 e

B. Noa amodeitete v tavtdTOL:
(« +ﬁ)3 =a’ +3a° B +3ap’ + B’
OEMA
A. No coumAnpadcete to eMOUEVE KEVAL , OCTE VO TPOKDLYOULV TOL KPLTHPLOL IGOTNTOS TPLYDVOV.

Av 0o Tpiymva Exovuv:

a. Avo mhevpég ioeg pio Tpog pia KoL Ty ......... yovia Toug ton, 1ot givan ioo.

B. Mia mievpd ion kot TS ......... oTNV TAELPA oV TN YoVieg iogg pia Tpog pia, toTe givart
oa.

v.Tg........ pia mpog pia ioeg, 10T glvan ioa.

B. oo ta €idn Tpryddvev avaloya pe To 100G TOV YOVIDV TOVG KOl Tolo, T0. €101 TPIydVev

avdAoya pe To €100G TV TAEVP®V TOVS (VAL Yivel éva oynua Yo Kabe €100Q)

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Mosete ™y séicoon x” —3x—4 =0 Kot KATOTLY VO, TOPALYOVTOTOGETE TO TPLOVVLLO
x> -3x-4 .

x> -3x-4

2

B. No arAomomoete 10 KAAGHO "
2

I'. No vroAoyicete v Tapdotaon:

2
K- X 23x 4+2x+1
x =1 x—1

J+2011

OEMA 2°

A. No amodeifete v 100TNTO:

(a+2) +(a-4)-(a+4)=2a" +4a-12
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. Na mopayovtoromoete v mopdotoon:

3ax—6a’x +9ax®

O®EMA 3°

Aivovtot To ToAvdvVo oL
A(x)=x"+2x xu B(x)=2x+4
A. Noa Bpeite To moAv®dvVLHO:
P(x)=[A4(x)-B(x)]-B(x) .

B. Na Bpeite v tun g napdotaong:

P (2
K—T()+2014
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Aiveton  e&iooon ax’+Px+y=0 pe a = 0 . Na ypayete tov TOm0 ¢ Stakpivovsag A.

B. Na avtistotyioete ka0 ypappa (a-0) g otiAng A pe éva povo apfuo (1-5) g ommang

B, ®ote va mpokdyouv ainbeic mpotdoels.

YTHAH A YTHAH B
a. AvA>0 1. H e&iomon &yxel pia tovddyiotov Adon
B. AvA <0 2. H e&icmon €xet anelpeg Aoelg
v.Av A>0 3. H e&iowon éxet pia Abon durdn
0. AvA=0 4. H e&iomon dev €xel AMoelg
5. H e&lomon €xel 600 dviceg Avoelg

I'. No ypayete Tic Topakdto El6moelc ot Hopen o +Px+y=0, kat va Ppeite Tovg

ouvTeELEOTEG O, B, Y otV KdOe pio e&icmon

1. x(xt2)=-1 HopO1| ax2+[3x+y=0 o= = =
2. 2x" = -4x nopen ax’+fry=0 = B= y=
OEMA 2°

A. Na ypayete ta tpia (3) Kprmmpia 160TNTAG OVO TPIYDOVEOV.

B. No yopaxtnpicete Tig TPoTACEL; TOL 0KOAOVLOOVV Ypdpovtog otny KOALL cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpodTOoT Eival cwOTY, 1
AdBog, av n mpdtacn etvar AavOacpévn.

a. Av 600 tpiyova sivor dpota, tote gival ica

B. Avo 1ooémhevpa Tpiywva etvor Tavto dpota

v. Avo opBoydvia Tpiywva pe ioeg yovieg elvar ioa
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No arAomomote To KAAGHOL:
3x* =27
x+3

B. Na Moete v e€lowon:

2x 2x+3 1
x—2 -4 x+2

OEMA 2°

A. No Adoete to cOGTHO:

2x-y=2
x+2y=6

B. Avn Avon (x, y) TOV TOPATAVEO CLGTHUATOG EMAANDEVEL TNV TYEon:

(a+ﬁ)x—(a—,8)y=axy,

omov a, f sivon Tpaypatikoi apbpot, va anodeilete 6t a = S

O®EMA 3°

Ye éva 100okeAE Tpiymvo ABI va @épete ) ddpeso AM. Na amodeitete 611 1 AM givat:

A. Ayotopog g Yoviog A

B. Y yog tov tpryc@vov.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 3

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Na anodeilete ot

(a-p)Y =a>-2-a-p+p>.

B. Noa avtiototyicete ka0 ypdppo e otAng A pe £va povo aptBpo g omang B, oote va

TPOKOLYOLV aANDOElc TPOTAGELS

THAH A >THAH B

a. (a-p)-(a+p) 1. o*+p°

B. (a-p) 2. —(a-py

Y. —(-a+p)-(—a+p) 3. &’ -3a*f+3ap* - p°
4. a’ - p’
5.0’ -p°

I'. Na yopokmmpicete T1g mpotdoelg mov akolovbovv ypdoovtag oty KOAAa cog Oimha
OTO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o€ kGBe mpdTaot ) AéEn LmeTo, av 1 TpdTacT ival 6o, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacpévn.

o (47 -3:5)" =1

Il =1
B G-D =71

v. 4’ -1=(4a-1)-(4a+1)

OEMA 2°

A. Noa avoaeépete avalvTikd To Tpio Kprtiplo 166G TPydveV (va Yivel To avtictotyo

oMU Yo KaBe KPITplo).

B. oo ta €idn Tptyddvev aviroya [e TO €100¢ TOV YOVIMV TOVG KOl TOl0, TO. €101 TPLyOVOV

avdAoyo pe o €100G TV TAELPOV TOVG (Va Yivel Eéva oynua yo Kabe €100G)

I'. Noa yopaxtmpicete Tig mpotdoelg mov akKoAovBolv ypdpovtog otnv KOAAa cag OimAa
0TO YPAULO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdtaon ) AEEN L®oTo, av 1 TpodTOoT Eival cwoT, N

AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacuévn.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

a. Av d00 tplywva £xovv TG YoVieg TOVG {6€G oL TPOGS Hia, TOTE givon OHO1aL.

B. Av 000 Tpiymva &xovv 600 TAELPES ioeC La TPOG pia, TOTE Bal £X0VV Kot TIG TPITEG TOVG

TAEVPES 10EG.

v. Av 800 Tpiymva Exouv 0vo Ywvieg Kot pa TAEVPA avticTotya ioeg, Tote Oa eivan ioa.

B. AXKHXEIZX
OEMA 1°
A. No TopoyovVIOTOGETE TIC TOPACTAGELS:

x* -1 Y 4x, x*-2-x+1

9

B. No Bpeite yio moteg Tinéc tov x opiletoun e&icwon:

L4
-1 x*+x x*-2-x+1

I'. Na Aboete v mapandve e&icwon.

O®EMA 2°

Atvovton ot e€lomoeig: a-x—-y =8 (g) wa 3-x+4-y=12 (g,)

A. Av 10 onueio A(1l, —6) avnketotmyv (g,), vo Ppebei o mpaypotikdg apOpds a.

B.Twwa=2
i. Ot (g)) xou (g,) etvar Tt TapioTdvovy;
ii. No Bpeite ta onpelo topng tov(e,) xat (g,).

iii. No Bpeite ta onpelo topung mg (&,) pe Tovg d&oveg x'x Koy 'y .

®EMA 3°

Atveton 10 1000keMEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") tov mopakdtm GyRUaToS. XTIG TPOEKTAGELS

tov AB kot A" mpog 10 A maipvovpe tpunqpata AA kow AE avtictora £161 dote AA=AE. Na

amodeiEete OTL:
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

E N
A.EB=AT
n N i
B. EBI =Bi'A
I. EA=BAT
B I
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATAT QNIXMA 4
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Trvovopaleron Khaopotikn eElowon kot tote opilovtal ot 6pot Tg;

B. Xtov mapakdto mivako vo avtiototyicete Ka0e ototyeio g oTANG A pe éva Lovo

otoyeio g oAing B.

XA A: H €licoon XA B: 'Exel Avokpivovoo
a) ax’+Px+y =0, a=0 1) A=p?
B) ax’+pfx=0, a=0 2) A=-4ay
) ax’+y =0, a=0 3) A=p*+day
4) A= p*-4ay

I'. No yopaxtmpicete Tig mpotdoelg mov aKoAovBolv ypdeovtog otnv KOAAL cog OimAa
O0TO YPAULO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaoT ) AéEn LmoTo, av 1 TpoOTOCT Eival cwOT, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Heélooon ax®+Bx+y =0 us a0, el o tovAdyiotov Aon av n Staxpivovca,

mg efvan Btk f undév (A= 0).

B. Av py, po etvan ot Moeic g eicwong ax’ + fx+y =0 us a0 , 10T€ T0 TPIOVLLO

ax’ + Bx +y mopoyovtomoieital GOuPVa pe Tov TOmo: ax’ + fx+y =(x-p )(x-p,) .

OEMA 2°
A. Tl6te 600 moAvywva Aéyovtat dpota;

B. No yopaxtnpicete TG TPOTACEL TOL 0KOAOLOOVV YpAPOVTAG 6TV KOAAL Gog dimio
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaoT ) AéEn L®oTo, av 1 TpOTOoT Eival CWOTY, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Avo opboydvia tpiywva glvar ica, dtav £govv dVO avTioToyES TAELPES 10Eg Hia
TPOG piaL.

A
B. Ta tpiymva tov Simhavoy GyNuHoTog ivat Opota.

v. Avo tplywva mov £xovv Tig Ywvieg Tovg iogg pia Tpog pia, gival ica.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

I'. No copunAnpdoete To ETOUEVA KEVA, MOGTE VO, TPOKVWYOLV aANOEelS TpoThoels :

a. Av 800 tplywva £xovv Tig TAEVPES TOVG 1oeg pia Tpog pia, TOTE €lval ...............

B. Av 000 Tpiymva &xovv V0 Ywvieg ioeg pia Tpog pio, TOTE EVOL .ovuvvennnnnn....

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
AivovTol 01 ToPaGTAGELS :

a=x+3+3x"-2x-2x>-2
)i} :(X—4)-(X+4)—x-(x—6)
y=(x-1)"-1.
A. a. No kavete T1g TPAEELS Kol TIS avay®YEG OHOImV Op®V GTIC TAPACTAGELS o Kot 3.

B. No mopayovtomomoete TV mopaotocn v.

B. Xpnoomotdvtag Tig TEMKES LOPPEG TV TAPUGTAGEWV 0, B Kot Y Tov Pprikate oto (A)

ePOTNUA VO AVoETE TNV e&lcmon):
2-a+p=y-19
OEMA 2°
A. a. No Bpeite my i tov 0, ét61 dote T povovopa: (a+2)-x>-y* ko 5-x° -y
va glvar iooa.
B. No Bpeite v Tiun 00 B, £161 OGote 0 PuBUOC TOV povevdpov: 7-X-y -0’

¢ TPOG OAEG TIG petafintég Tov va eivon 10.

B. No Moete pe 6mowa adyefpikn péBodo BEAETE TO TAPAKAT® YPOUUIKO GOOTN L

(6mov a kot B ot Tipég mov PpnKate 6To EpMOTNUA A)

-
X+a
—2.y=-1
> y
p-x+3-y=12
-
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 3°
=
~
-
7>
=
A~ =

10 mopamdve oynua ta tpiyove ABIT kot AET givor opBoydvia pe A=90° kot A=90"

avticTorya, ATB=37° AZ 1 BI' kau AI'=I'"Z.

A.

Noa arodeitete 0Tt T tpiyova AZL ko EAL givat ica kot 6t cuvéyea va

ocuumAnpooete Tig wotnteg : AE=......... kot EI=.........

AoV vToAoyicETE TIC YMVIEG E kot B, va amodeifete 6TL T Tpiywva AZB kot T'AE

elvar opoa.

AZ BL AB

Av AZ=6cm kot AI'=8cm, vo GOUTANPAOCETE TOVG AOYOVG — = — KO VoL

VTOAOYIGETE TO UNKOG TOV BZ.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 1°

ATATQNIXMA 5

A. OEQPIA

A. No peTapépeTe TNV KOAAO AvaQOPES Kol VO GUUTANPOCETE TIG TOPUKAT® TOVTOTNTEG,

wote va gtvon oAnBeis:

(@) (a+p) =

(ii) (¢ ) =

(iii) (a-p) = (iv) (¢ +p)(a-pB)=

B. No amodeiete v tovtdtta (i) ToL EpOTRHATOS (A)

I'. Na avtictoyicete kéBe otoryeio g ot)Ang A pe éva udvo otoryeio g otAng B, ®ote

va. TpoKVYoLV aAnOelg 160N TEG.

XTHAH A

v

1. a" -a

2. (a-B)

(5]
4. (a")

OEMA 2°

YXTHAH B
aV
a. -
p
B. av v
7. a,u+v
o. o

A. No petopépete otV KOALO avaQopds KOl VO COUTANPAOCETE TIC TOPUKAT® 10OTNTEC UE

TOoV 6®MGTO aplouod:

(i) qu0° =

(i) 7u90°

(iii) ovV180° = (iv) e@d5’ = (V) & 60=

B. No avtictotyicete kb0e croryeio ™ TpdTNG 6TAANG A pe évol povo ototyeio TG oTIANG

B, ®ote va mpoxdyouy ainbeig 160t TES.

XTHAH A

1, 0"
ovv50°

2. qul30° =

3. ouv150° =

4. 90’ =

5. nu*30° +ovv?30°

I'. Noa ypnoiponomoete 10 endpevo oyNio yio vao amodeiéete 6Tt gpo =

YTHAH B
NE)
o ——
2
B. oev opiletan
Y. nuS0°
6. £p50°
e 1
nuo
ovve
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

y
M(x,y)
o)
w

o X

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No Avoete v e€icwon :

2x*+9x-5=0

B. No xpnoyomomseeTe Vv andvtnon Tov epotUatos (A) Kot Vo TopoyOVIOTOUWGETE TO
TPUOVLUO:
2x> +9x-5

I'. No Avoete v e&icmon :

1 2 x+1
+ + =

=0
X+x x*P-1 x*—x

Kol vo Ppeite, edv vrdpyovv, TIc KOwEG AVGeElS TG pe Vv e&icwon oto (A) gpdTNUQL.

O®EMA 2°

A .No AMoegte T0 GVGTNUO!

20-3p=-6
a-2p=-5

ue 6mota pEBodo BéAeTe Kat va deiEete OTL £xel pia povo Avon.
B. No Aoete to suotna:

—8a+2B=-16

1
a——p=+2
2B

ne 6ol puEBodo BENeTe Ko va Ogifete OTL etvan adpioTo (Anelpeg AVGEL).

I'. Na amodeigete 6T ) Abon Tov cuetuatog (A) etvat kot Avon Tov cuotipatog (B) kot va
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014
Bpeite kan pia devTEPN ADOM TOL GVGTNHATOS (B).

OEMA 3o

Y10 mapokdto oynua to tptyove ABIT kot 'AE eivor opBoydvia pe A=90° ko A=90°,
AT=T'A=3, AE=4, AZ 1 TExou [, =53°.
A. Na anodeigete 0Tt ta Tpiywva ABIT kot 'AE givon ica kot vo, GOUTANp®OOCETE TIG 100TNTEG

AB=..... kot BI=.......
B. No anodeiete 0t ta tpiyova ABIT ko ZAE givor 6pota kot vol GOUTANPOCETE TOVG
AOYyoUG — ==,

YOS AE ZA ZE

I'. Na vroloyicete 1o ufkog tov ZA kot va Bpeite 1o Moyo —2Ltov epuPaddv tov Tprydvov
ZAE

ABT ka1 ZAE. No ypnNGUYOTOMGETE TIG omavINGeElS TV epotnudtov (A) kot (B).

'E
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQONIXMA 6
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No copuminpmoete T EMOEUEVES TAVTOTNTES :
(a-p )2 e,
(a+B)(a=PB)=.

I'. No arodei&ete v TovTOTNTA

(oe+ﬁ)2 =a’+2af + 3’

OEMA 2°
A. Na datunmoete Ta 3 KpLtnploL 1I60THTOS TPLYOVOV.

B. Na yoapoxktnpicete Tig mpotdoelg mov okoAovBovv ypdeovtag oty KOAO cag dimAa
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaot ) AéEn LwoTo, av 1 TpoOTOoT Eival cWOTY, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Av 600 Tpiymva £xouv TIg Yovieg Tovg pio Tpog pia ioeg t0Te Ta Tpiymva givar ioa.

B. Avo kavovikd mevidywva givar whvto dpoto HeTa&d Toug.

v. O L0Y0G TV TEPYETPOV VO OOV TOAVYDOV®V 160VTAL [LE TO TETPAY®VO TOV AGYOL

OLO1OTNTOG.
0. Avo opBoymdvia kot 1l6ooKeA Tpiymva glvar Opoa.
€. Av Vo tpiyova £xovv 600 mhevpéc ioeg pia Tpog pia T0Te Bo £ovV KoL TNV TPITH TOVG

TAEUpPA (on.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Aivetal to ToAvGVOLO
A(x)=(2x+3) —(x+2)(x=2)-17x-11

A. No omodeibete o1t A(x)=3x" -5x+2

B. Na Aboete my eblowon  A(x)=0

I'. No napayovionomoete 1o tpidvopo A(x)
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

A(x
A. No amAoTOmGETE TNV TOPACTOCN 3 2( 3
x f—
OEMA 2°
A. Noa Moete 10 cvoTUOL!
5 . 2x-y=14
Y 3x+y=16

B. Av 1 Abon tov cuotpatog oto epdmue (A)  eivar (x, y)=(6, —2), va efetdoete

av 1 AVon avTn ivot Kot AVGT) TOL GUGTHILATOG:

2x+3y=6
Lxty x+3y
4 3

OEMA 3°
Y10 emdpeva Tpiymva givot:
A=A,B=E, AB=2, AT=3, AE=x+1 ko1 AZ=x+3

A

x+1 x+3

B r E z

A. Noa anodei&ete 611 t0 Tpiyova ABIT kow AEZ eivan 6pota.
B. Noa ypayete toug icovg AdYOLS TV TAELPOV TOV TPOKVTTOLV OO TNV OUOIOTNTA TOV OVO
TPIYOVOV KOl VoL VTTOAOYICETE TO X .

I'. Na amodeigete 6T 0 Adyog opodttag A tov tprydvov ABIT w¢ mpog to tpiyovo AEZ
1
elvat icog uaE .

A. Av (ABF) =5 cm®, va Bpeite 1o enPadov tov tprydvov AEZ .
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 7

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Noa arodeilete v TOLTOTNTO!
(a +ﬁ)3 =a’ +3a°B +30p% + j°
B. No copuninpooete to emOUEVE KEVA LE TOL KATAAANAO LOVOVLLO, DGTE VO 1I5YX0V0LV 01
TOVTOTNTEG:
@ (a+f) =t
B (como)-(oto) = — B
Ve (=) = —20B + B

OEMA 2°
A. No datvooete ta tpia (3) kpitipo 166TNTOS SV0 TPLYOVOV .
B. No yopoxtnpicete 11§ mPoTAcel; mov aKoAovBovv ypdoovtag oty KOAAL co¢ Oimha
oTO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGbe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpoOTOoT Eival cwOT, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Avo opota tplyova gival tavra ica.

B. Avo opBoymvia Tpiywva pe 500 mhevpéc ioeg etvon Tavta ica.

v. Avo tpiyeva pe 6o mhevpég kat po yovia ioeg givat tavta ica.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No amAoTOmCETE TV TOPACTAON:

x> +3x% +4x

A= 3
x° -16x
B. Noa Moete v e€lowon A=2.

OEMA 2°
Noa Aoete T0 EMOUEVO CLGTNLOTOL:

x__l — y—_z = 1 X + y = 5
A. 2 3 B. 5 |

2x+5y=-3 e
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OEMA 3°
Av nyx:% e 90° < x <180°

A. No vroloyicete T0 oLVX KOl TNV EQX

B. No vroAoyicete TIC mapacTAGELS:

nu(180° - x), ovv(180° - x) kau £p(180° - x)
I'. No vroroyicete v apl@untikn Ty g TopacTacTG:
A=4nu(180° - x)-8ovv (180° - x) + 140 (180° - x)
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ATIATQNIZMA 8
A. OEQPIA
OEMA 1°:
A. No counAnpwboiv o1 160t TEG :
(a+B)’ = (a—p)'= (a+P) (a-P)=
R (—B)' =

B. Na yopoxtnpicetre TIC TPOTAGEIS TOL OKOAOVLOOVLV YpAPOVTOG GTNV KOAX Gag Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTUcY £ivol cmGTN, N

AdBog, av n tpdtaon eivar AavOacpévn.

o. Ta povovopa (\/E —2)xy* ko (2 —\/5 )xy* eivon avtifeta

B. HmapGotoon 4x> +9 + 12x &ivotl avamruypa teTpaydvon

y. To moivdvopo 4x*y + 5x°y — 7xy’ eivonr 3°° Badpod o¢ Tpoc X Ko y
8. H mopotoon 3ax” ivar povdvopo

(12—[}2

e. loyvet B a+tp

OEMA 2°

A. No avagépete o€ mow omd ta Topakat (evyn Exovpe oot Tpiymva:

A
L 2. | H A
25° ‘
40°
B
A K
E z ? M
B r
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B. Na yapaxmpioete Ti¢ mpotdcelg mov akolovBodv ypdeovtag oty KOAM oag dimha
0T0 Ypdupa Tov avtiotolyel og Kabe mpdtaon ™ AEEN L@oTd, av 1 tpdTacn elval cwoth, 1
AdBog, av n tpoéTaon elvar AavBacpévn.

a. Av dvo tpiyova givar ioa, TOTE Ba gfvor Kot Opota.

B. Avo oémhevpa tplywva givor Tdvto dpota.

Y. Av 600 opBoymvia Tpiywva £govv pia o&ela yovia Tovg ion, tote givorl dpoa.

0. Av 000 1000KeAN Tplyva £xovv omd pia yovia S0°, tote glval dpoto.

€. Av 0vo Tpiymva £govv 600 Ywvieg Tovg ioeg i Tpog pia, TotE givor dpoa.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Alvetor 10 cOOTNUA

B+3y= 11
3B-4y=7

Noa Avoete 10 chotTua (pe omoladnmote néBodo) kat va Ppeite 6t 1 Adomn tov eivar to {evyog

B.n=G6G,2)

B. Noa Abvoete v e€icwon :
2+ Bx+y=0

, 0mov (B,y) eivorn Abon Tov TapoaTavVe GLGTAUOTOG.

OEMA 2°

3
Atvetar yovia o, pe 0° <o < 180°, yia tnv omoia 1oy0ELl cLVO = ~3

A. Na eéetdoete av n yovio o sivor o&egla 1 apPieio.
B. No vmoAoyicete 10 MU® Kol TV Q.

I'. Na Bpeite toug tpryowvopetpcods aptfpove nu(180° — o) kot ocvv(180° — m)

O®EMA 3°

Atvovtat o1 adyePpikég TopacTACEL :

A=x*-3, B=x-12x+36 «m [I'=2x-12
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B-T
A. Na Bpeite v optOuntikn Ty g oAyefpikng Tapactaong 5 S YX=-— 2

B. Na mopayoviomomocete 11 mopactdcelg A , B ko I’
A B

I'. Na amlonomcete Ta KAAGHLOTO T ko &
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ATATQNIZMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. [161e o 166 TO. OVOUALETE TOVTOTNTOL
B. No anodeitete tv tavtotyra: (o+f)(a-B)=a’-p>.

I'. Noa counAnpacete g TapakdT® 160TNTEG :

OEMA 2°
A. No yphyete T KPITPLOL IGOTNTOS TPLYDVOV.
B. No ypayete 1o kpirtipila 166tt0g opboymvinv tprydvev.
I'. Na yopaxtmpioete TIc mpotdoelg mov akolovBovv ypdpovtag oty kOAlo cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o€ kGBe mpdTaoT T AéEn LmoTo, av 1 TpdTOoT Eival cwOT, N
AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Av 600 Tpiymva £govv T TAEVPEC TOVG 1oeg pia TPOog pa, ToTE gival ioa.

B. X dvo ioa Tplyova amévavtt amd ioec yovieg Bpiokovial ioeg TAevpEC.

v. Av dVo Tpiywva Exovv 600 TAELPEG 10EG o TPOGS L Kot [ yovia ion, ToTe givat ioa.

0. Av dVo Tpiywva £xovv TIg YwVieg Tovg ioeg pia TPog i, TOTe givat ioa.
B.AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No Moete v e&iocwon:

(3)c+1)2 +x(x—5) =4
B. Av n pa amd v Aomn g tapandve e&icwong eivat To cuvnuitovo g apPieiog yoviog
®, va. fpeite ToVG VIOAOUTOVS TPLY®VOUETPIKOVS aptOovs (MU, ep® ) ™G auPieiog yoviag
o.

OEMA 2°

A. No AcETE TO GUGTNUA, :

3a+2f=a+6
3a+4p=3p+7

MoOnpatikés Mepmyntiig 119



OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

Kot vo arodeiEete 0Tt 0=2 ko f=1.

B. T 11g T)éc tov a kot B wov Bprjkote amd TV AVCT TOV TOPATEVEO GUGTHLOTOS, VO
Moete v e&icwon:

5x° +13Bx+3a=0

O®EMA 3°

>10 mapoakdte oynua to tpiyovo ABI eivat icookeréc pe AB=AI" ko AA d1yoTdH0g TG
yoviog A. Av K tuyaio onueio move oty AA.

A. No anodeitete 0t Ta tpiyova AKB katr AKT givan ioa.

B. Na dwkaworoynoete yuati 1o tpiyovo BKI givol 1cookedés.
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OEMA 1°

A. Trovopdlovpe HovV@OVLLO;

ATATQNIZMA 10
A. @EQPIA

B. Na anodeifete v tovtomra (a+ )’ =a’ +2af + B°

I'. Av A sivar 1 doxpivovso g eéicmong ax’ +fx+y=0 pe a =0, 161€ VL

avTiototyioete o€ kAOe mepintmon g oTANG (A) T0 C®WGTO GLUTEPAGHO Od TN GTNHAN

XTHAH B

H e&iomon &yxer pia Sumdn Avon.

H e&iomon €yt dvo aviceg Aoels.

H e&iomon sivor addvorn.

. Timota and ta moparave

(B)
XTHAH A
a. A>0
B. A=0
y. A<OQ
OEMA 2°

A. X710 TapaKatm oplokavovikd cOGTIA aEOVAOV gival oxedlacévn pia yovia o.

To onueio M(x,y) givar éva toyaio onpeio g TEMKNG TAEVPAS TG YOVIOG ®.

Me 1 Ponfeia Tov oyfpatoc va deifete ot1 nu’o +ovvie =1

B. No avtiototyicete og Ka0e tprywvopetpicd aptfud g otAng A tov ico tov
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TPLYOVOUETPIKO aptBud amd 1 otin B.

YTHAH A YXTHAH B
a. mueo° 1. nul20°
B. ovvl20° 2. epl35°
y. €p45° 3. —nul20°
4. —epl35°
5. ovv60°
6. —ouvv60°

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No Aoete my géicwon x> —7x+6=0

B. N TopayovIomow|GETE T0 TPIOVORO X~ —7Xx +6

I'. Mg 1 PonrBeia Tov vroepwtpatog (B) va Aoete v e&icwon

x+6 X 1
' -7x+6 x-6 x-1

A. Av an pikpdtepn Ao g Tapandve Elcmong kat B 1 peyaAdtepn Avon g, va Ppeite

v e&lowon g gvbelag mov di€pyeTan amd TV apyn TV afOvVeV Kot omd o onpeio M(a, B)
OEMA 2°

A. Noa Avbet to cuoTua:

3a-2B =36
a + 38=-10

Kot vo dgiEete 0T =8 kau B=—6

B. Av a kot B ot apiBpol mov Tpoékvyay amd To epdTNU (A) Kot cuVE = b , Le © apPieio
a

Yovia, Vo VTOAOYIGETE TO MM KOL TNV EQO.

I'. No vroloyicete v Tiun g TopEoTOoNG:

A= (n/m) - m)va))2 +(nuo + ovve)’
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O®EMA 2°

Aivetal 10 10ookeAEG Tpiymvo ABI pe AB = AT, 6mwg 10 mopamdve oyrua.

Av BA xar T'E dym 100 tpryevov kot K 1o onpeio topng tovg, va andei&ete 0TL:

A. Ta tpiyova BET xou BAI gtvon ioa.

B. Ta tpltyova KEB kat KATI givan ica.

I'. To tpiywvo KBI eivar icookehéc.

MoaOnpatikdg Mepmyntig

123



OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 11

A. OEQPIA
OEMA 1°
No GUUTANPOCETE TIG EMOUEVEG TAVTOTNTEG:

A (0HB) = .o,

OEMA 2°

No GUUTANPOCETE TIC TOPOUKATO IGHTNTES Y10l TIC TUPATANPOUATIKES YOvieg o kan 180° - ®.
A, M180° -®) = o

B. cuv(180° - ®) = ..ot

L. ep(180°-®)= ..o,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. H gkiocwon 2x” + x — 10 = 0 givar tg popeiic ox” + Px + y = 0. Na copminpooete ta
TOPOKATO: oL = ...... , B=...... , Y=

B. No Aoete v mopoandve eicmon.

OEMA 2°
Noa Aboete 10 cHoTHA TOL 0KOAOVOEL gite e TNV HEBOSO TG aVTIKOTAGTOONG, EITE LE TNV
1éB0d0 TV avTiBET®V GUVTEAEGTOV.
3x+7y=27

{Sx +2y=16
OEMA 3°
Ta tpiyova ABT kow AAE givar opBoymvia. Atvetar 61t AB = AE kot A" = AA.
A. No anodei&ete 611 0 Tpiyvo ABI kot AAE eivar ioa.
B. No copumAnpooete ta Topakdto KEVE IOV TPOKLATOVY ad TNV IGOTNTA TWV O TAVE®

TPLYOVOV.

MoaOnpatikdg Mepmyntig 124



OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdleton tovtdHTTA

B. Na coumAnpocete Tic mopokdte® ToVTOTNTES :

(@+B)a=P)= e,

I'. Na yapokmnpioete Tig 160tNTEC MOV AKOAOVOOVV YpApovTag TNV KOAAG GOG OimAo 6TO
YPApUO OV avTioTol el og KaBe 1ot T AéEN X®oTd, av n w6oTe £ivol OO, 1

AdBog, av 1 160TTO. givor AavBaouévn.

0 (K+ )2 =k2+12

p. (@=B)*=(f-a)

v. (x=1)2=x%-1
5 (x—y) =(y-x)°
e (a +2,3)2 =(p +2a)?

OEMA 2°
A. No d10TOTMGETE TO TP KPUTNPLL IGOTNTOG TPIYDVOV.

B. No yopoxktnpicete 11§ mpoTdcel; mov aKkoAovbBovv ypdoovtag oty KOAAL cog Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o€ kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpoOTOoT Eival cwOT, 1
AdBog, av n mpdtacn etvar AavOacuévn.

0. Xe ioa Tpiyova anévavtt omd ioeg mAevpéc Ppiockovial ioeg Yovies.

B. Av dvo tpiywva Exovv dvo ymvieg Io€G oL TPOG Lo Kot o TAEVPA tomn  tote giva {oa.

v. Av dvo opBoydvia Tpiywva Exovv dvo TAELPES ioeg P TPOGS pa etvat ioa.

0. KdéBe Hyog evdg 1600KkeA0VG TPLydVOL glvart kot S1dpesdS Tov.
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtat ot e§lomoelg :
x'=7-x+6=0 kat x*+7-x+6=0
A. Na AvBo0v o1 maparave eEI6DGEIS KOl LETA VO TopayovToToinfohv ta TpLdVLOL:
X =7-x+6 wxou x°+7-x+6 .

B. Alvovtot o1 Ttapactdoeic:
x?2-7x+6 x2+7x+6
A=———xu B=—F——
X —36 x -1
a. Na Bpebovv o1 Tipég tov X Yo 11§ omoieg opilovrar ot mapactdoelg A ko B kot petd va
TIG OMTAOTOMGETE .

2 2
B. No amodeifete OTi M mapdotoon (A + B) - (A - B) gtvon aveEapTnTn TOL X .

OEMA 2°
A. No AbBel n mtapaxdto kKhaopotikn e&icmon:
x+1 x-3 4
+

X +2x x*-2x x*-4

B. Av a 1 peyalvtepn Avon g Tapandve eEicmong Kot B 1 pikpotepn Avor g va Avbel to
CUOTN UL

a-x+p-y=4
x-a-B-y=1

I'. Av nué = b +? , OOV 0L 1| HeyaAvTEPN AVoM NG mopandve e€icmong Kot B 1 pkpdTepn
a+

Adom ¢ Kot 0 apPieio yovia, va BpeBovv ot vmdrourot tprywvopeTpikol apiBpol tng
YOVIAGg 0.

®EMA 3°
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Atvetan 1cookeréc Tpiywvo ABIT pe AB=ATI kot dryotopovg tig BE kot T'A, dmwg paivertal
o010 mopanave oyfuo. Dépvoope v EA kdBet oty BI' ko v AK kdBetn omyv Al'. Na
amodeilete OTL:

A. Ta tptyova BET xou BAI gtvon ioa.

B. Ta tpiyova BEA ko I'AK etvon ioa.

I'. Ta tpiyova AOB kot ABI gtvon opoa
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ATATQNIZMA 13
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No amodeiéete 611 : (a + B) =a” +2afB + B°

B. Na petagépete omnv KOALL GOG TIG TOPAKATO TPOTACELS KO VO GUUTANPDOGETE TO, KEVA ,

MOOTE VO, TPOKVYOLV aAnOel TpoThoels :

a. To aBpoiopa 300 TOLAGYIGTOV HOVOVOL®Y IOV 0EV fvat OLO10L AEYETAL ............... Kd&be
............. OV TTEPIEXETOL GE EVA TOAVDOVULUO AEYETAL OPOG TOV TOAVMVVOLOV.

B. BaBpog evoc molvawviopov g mpog pia 1 teptocotepeg LETAPANTEG TOV EVALO ..............
amd tovg fadpovg Tav ......... TOV.

I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeovag otnv KOAO Gog dimia
OTO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o€ kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpodTOoT Eival cwOT, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. To ywopuevo povovopwv givor Lovavupo.

B. Kébe povovopo givoar moAvdvopo.

v. To G4Bpoicpa HovOVOL®V ival LOVOVULO.

OEMA 2°

A. No ypayete ta tpia kpreipla 166t Tag opfoymvimv Tptydvay.

B. No petagpépete 6tV KOALN GOG TIC TAPOKATO TPOTAGELS KO VO CUUTANPOCETE T, KEVEL ,
dGTE VO TPOKLYOLY 0ANbOeic TpoTdoELS :

KéBe onpueio g pecokabétov evdg evBuypappon TURRATOS ... ..... .. amo to. dxpa tov. Kdabe

onueio g d1oTOUOL UG YOVIOS .. ... ... amo TIC TAELPEG TNG YOVIOG.

I'. Na yopaxtmpioete T1¢ mpotdoelg mov akolovBovv ypdeovtag otnv k6Alo cog Oimha

0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LwoTo, av 1 TpdTOoT Eival cwOT, N

AdBog, av n mpdtacn etvar AavOacpévn.

a.Xe dvo Tpiywva amévovtt omd ioeg TAevpés Ppiokovial ioeg Yovies.

B.Av 800 tpiymva £yovv TIc TAELPEG TOVG 1oeg pia Tpog pia TOTE B EYovV Kot TIg YOVIEG TOVG

toec pia mpog pia.

v. KéBe d14pe60¢ 10V 1606KEAOVG TPIYDVOL £ivart d1y0TOHOG Kot DYOC.
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. Na Avoete v e&icoon:
2x* +5x+3=0

B. No mopayovtomtomGceTe T0 TPUDVOUO:

K=2x>+5x+3
I' . No Aoete v e&icmon:
LS 0
2x+3
A. No amAoTOmGETE TNV TOPACTOoN:
K-10 5
x-1
OEMA 2°
A. No Avoete 10 choTp:
2-x+3-y=46
3-x+4-y=63

B. Av M (5, 12) 1 A0on tov Topandve GLGTHATOG Vo BPEite TOVG TPIYOVOUETPIKOVE .
apBpote g yoviog w = XOM , 0mov Ox 0 BeTkdg NaEovag .

I'. No vmoAoyicete ™) Ty ¢ TopdoTooNG:
__nue  ouve
Cqut120°  ouv180°
, OTTOV ® M YOVio TOL P EPOTHLATOC.

OEMA 3°
; , , 3
Av yuw v oéela yovia o wybdel nuo = 3

A. No vtoAoyiceTe TOVG AAALOVG TPLYMVOUETPIKOVS aplBovs TG Yoviog o
B.Noa vroloyicete T T g Topdotaong:
A =nu*65" - (nuo +ovve) —ovv>115° - (cuv(180° — ) — nuo)

, 0OV ® M Yovia Tov (A) EpOTUATOC.
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ATATQNIXMA 14

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Trovopdlovpe pntm aryeppikn TapacTao;

B. Tlotec Tipég dev pmopovv va Tapovy ot HETAPANTES (oG pNTNS OAYERPIKNG TOPAGTAONG;
I'. 1ot kot pe molov Tpdmo givar SLVATO VO ATAOTOMGOVLE oL PNTH OAYEPPIKT TAPAGTACT);
OEMA 2°

A. No coumAnpadceTe TIG TapaKATO 10OTNTEG:

i qu(180°-0)=... ii. cvv(180°-0)=... iii. £¢(180°-0) =...

B. No oyedidoete éva tpiyovo pe kopueég ta onueic A, B kot I'. Apod ovoupdoete Tig
OTEVOVTL TAEVPEG LLE TOL KOTAAANAQ YpappaTa, Vo YPAYETE TO VOUO TOV GUVIUITOVOV Y10l TNV

TAELPA Y.
B. AXKHXEIZX

OEMA 1°

"Eva opBoymdvio owkdmedo €xel uniiog 15m kot mAdtog 10m. ®élovpe vo avENRGOVIE TO UNKOG
TOV KO VO LEUWGOVE TO TAATOG TOL KATH TOV 1010 aptBpud HETP@V, £T61 MGTE TO EUPOIOV TOL
owonédov va yiver telkd 100m>. Na Ppeite kotd mdoa pétpo Oa petafindet n kade
doToo.

O®EMA 2°

Noa AoeTe Ypaeikd T0 TOpUKAT® GVCTNUO YPOUUIK®OV EEICOCEMV:

2x+y =12
3x-y=8

21 ovvéyela vo emainbgvcete adyePpikd T AOon Tov Ppnkarte.
(Enpeioon: o 1o gy Uropeite Vo YpnoyoToGETE TETPOYDVIGUEVO YOPTL).

OEMA 3°

Y10 embpevo oynuo eaivetor €vag kOxlog kévipov O kat ot aktiveg tov OA kot OB.

Ovopalovpe K to péco g OA kor A to péco g OB.
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A. Na anodeitete 011 AA = BK.

B. No anmodeiete 611 01 yovieg AKB kot AAB givan ioeg.
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ATATQNIXMA 15
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe TovtdOTTOL
B. Na ypayete 1o avonthypato oTig TopaKaTt® TopasTioElS, MGTE 01 I6OTNTEG oL Ha
TPOKLYOVV VoL EIVOL TOVTOTNTEG.
i) (a+p)=.....
i) (0 — B)’=....
iii) (o + B)(a— P)=.....
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoiovBodv ypdeovtag otny KOAG Go¢ dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTacn eivol cmwoTh, N
AdOog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a. To dBpoiopa opoiov poveovipmy gival Lovovopo OHo1o te auTd
B. To mAiKo poveovipmy givol Tivta LovVOVLLO
v. O apBudc 5 eivar povovopo

0. Ta avtifeta povovopa £xovv 1810 KOplo péPog

OEMA 2°

A. No avogépete Tpia KpITpLo 1I6OTNTOS TPIYDOVOV

B. No yopoxtnpicete 11§ mpoTtdoel; mov akolovBovv ypdoovtag otnv KOAAL cog Oimha

OTO YPAULO TTOVL avTioTolyel o€ kGBe mpdTaon T AEEN LwoTo, av 1 TPOTOCT Eival cWOTY, N

AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacpévn.

a. Avo tpiywva Tov £YouV TIg AVTIGTOL(ES YOVIES TOVG 10€g glval TavTa ioa.

B. Avo opBoymvia Tpiywva Tov £xovv ioeg LTOTEIVOLGES Kol pia avTiotoyn o&eia yovia ion,
etvan oo

v. Avo tpiyeva eivar ioo av 600 yovieg Tov evag eival ioeg e dVO YwVieg TOV GAAOL Lo TPOG
pio kot pio TAEVPE Tov £vOg tom pe pio Thevpd ToL GAAOD.

0. Avo opboymvia tpiywva eivar ico 6tav Exovv dVO avTioToyES TAELPEG 1GEC.

B. AXKHXEIX

®EMA 1°
AtveTol T0 TOAGOVVLO:

P(x)=(3-2x)" +(3-x)(3+x)-2x(x-1)+6
A. Kévovrtog 6Aeg Tig mpdelc kot Tig avaywyég opoinv dpwv va deilete OTL:
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P(x)=x"-10x+24

B. Na Moste Ty eéicoon x* —10x +24 = 0 kat va mapayoviomomOei To Tpidvupo:
x> —10x+24

OEMA 2°
A. Xpnoomoiowvtog po and Tic ahyefpikés pebodovg, va amodeifete 6t AOT TOL

GLOTNHOTOG:

x+2y=2
4x+5y=-1

elvar to Cevyog (— 4, 3).
B. No voAoyiceTe TOVG TPLY®VOUETPIKOVG APIOLOVG TNG YOVIOG
& = xOM , 6mov M givat 1o onueio pe cvvtetaypéveg M(— 4, 3),

OT®G POIVETOL GTO SITAAVO GYN L.

I'. Na vroloyicete Tnv @(180° — m) ka1 to nu(180° — ®), 6TV ® 1

yovia Tov epotuatog (B).

O®EMA 3°

Y10 dimhavo oynua givar AB // TA, T'A = 3cm kot
AB = 6cm.

A

Bcm B

A. No amodeitete 6Tt T Tpiyova ABE kot FAE
glvar dpow .

B. Na ypayete 100G i600g AOYOUG TV TAELPDOV

Di

Kot va Bpedel o Loyog opotdtTag TV 000 r 3cm
TPLYOVOV.

I'. NavroroywoBei to x av TE = (x+1) cm ko

EB:(x+3) cm
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